



Житель Балашова признан виновным в убийстве бывшей супруги



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 69-летнему Владимиру Сутормину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 октября 2016 года в утреннее время между Суторминым и его 65-летней бывшей супругой, проживавшими вместе, из-за неисправности холодильника, к которой привели, по мнению женщины, действия бывшего мужа, произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес хозяйке квартиры один удар кулаком по лицу, после чего подушкой перекрыл ей дыхательные пути, от чего она, задохнувшись, скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Согласно данным судебно-медицинской экспертизы ее смерть наступила в результате механической асфиксии от закрытия отверстий рта и носа.

После содеянного злоумышленник был задержан сотрудниками вневедомственной охраны Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Сутормину назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1112411>